

争拖抛锚车 车主交警僵持9小时

你叫清障车,我也叫清障车,你叫平板车,我也叫平板车,最后还是交警让步

前晚,一辆空载的渣土车在幕府东路因机械故障就地抛锚后,车老板和交警都调来了清障车救援。因为双方救援队伍均想拖走该车,而且还互不相让,导致故障车在快车道上停了9个小时,一直到昨天凌晨4点多,车老板被允许拖走自己的故障车。

渣土车抛锚,车老板和警方争着拖

前晚7点左右,一辆空载的渣土车由西向东行驶到幕府东路中段时,突然四个车轮滚了出去。驾车的樊师傅下车一看,发现滚落出去的是后车轮中前面的一组,而且连接这组车轮的车桥已断裂。

有路人立即帮忙报警。下关区特巡警很快赶到现场,确认没有造成人员伤亡和其他事故。得知渣土车老板自己有救援力量后,民警便让该车司机打电话给车老板,让他尽快派人来把故障车拖走,以免影响其他车辆通行。

车老板邓师傅立即派了吊

车、清障车、平板车以及修理工一起赶到现场。由于当时是晚上7点多,附近路段过往车辆比较多,邓师傅安排人手在故障车附近提醒过往车辆注意后,便在路边与救援人员商量如何拖车。

这时,多名交警赶到现场。询问了事故原因后,警方对驾车司机和车辆的各种证件进行了检查,并叫来一辆大型清障车,欲将故障车拖走。

自己的车是机械故障,并未引发交通事故,虽然影响了交通,但自己的救援力量就在路边等着,随时可以拖车,警方却要重新叫别的清障车来拖车,邓老板当然不同意,并跟警方理论起来。邓师傅表示,警方好心帮忙叫来了清障车,天气这么热,他也不会让对方白跑一趟,愿意付给对方适当的费用。

可警方却不同意,坚持要让叫来的清障车拖走邓师傅的故障车,双方为此僵持不下。其间,还有人放掉了故障车前轮的气,这样就只有平板车才能拖走故障车了。见自己的清障

车无法拖走故障车,对方又立即打电话叫来了一辆吊车和平板车,并将故障车吊到了平板车上固定好,准备强行拖走。眼看自己的车就要被拖走,邓老板也急了,立即让一个老人坐到了平板车前面,拦着不给走。

僵持9小时后,抛锚车才被拖走

由于现场一股车道被长时间占据,不少过往的司机意见很大。邓师傅称,交警叫来的清障车将把自己的车拖到指定的停车场,目的是赚取每天数十元的停车费。他还担心车一旦进去,好几天出不来,所以坚决不让对方拖走车。

而现场一处理此事的交警称,作为影响交通的车辆,只有经过公安部门认定的清障机构才能救援。邓先生自己的救援力量显然不够资格。除此之外,邓师傅的故障车问题较大,司机提供不出保险单,行车证也被另一个交警大队暂扣了,没有行车证,所以他们要暂扣该

车。现场的交警称,拖走这辆车,不是因为利益,是因为关系到交通安全,他们是在执法。

邓师傅承认行车证在此前被警方暂扣,可车辆出故障时是空车,并非营运,而且司机手中有扣留行车证后的代证说明书。至于保险未能随车携带,是因担心司机不小心弄丢保单,所以才没放在车上,这个警方可以利用警务通查询。为证明自己车辆有保险,邓师傅还当即派人回家取来了保单凭证。

双方互不相让,故障车虽被吊到了平板车上,可平板车却一直停在快车道上不能离开。警方联系来的平板车和清障车司机干脆在驾驶室内呼呼大睡起来。

双方一直僵持到昨天凌晨4点多,邓师傅才被允许拖走他的故障车。邓师傅称,他认为本来是很简单的事,可却让他在现场苦熬了9个小时。虽然最终拖走了自己的车,可他怎么也想不通,事情为什么会如此复杂。

(蔡先生报料奖80元)

快报记者 李绍富

英国古代牧羊犬求人领养

快资讯(记者 是钟寅)

“这狗是好品种,希望能给它找个好人家。”市民王师傅家里养了一条英国古代牧羊犬,可随着年纪大了,他发现照顾这条大狗有些吃力,他希望能有人来领养这只狗。

昨天上午,记者在常府街王师傅的家中看到,一条温驯的大狗就趴在客厅的地上,大狗肩部往前都是白色,肩部靠后的是灰色,狗的毛发很长,微微有些卷曲。看到有陌生人,狗没有一点敌意,好奇地凑上来闻闻,陌生人摸他的头,它也没有不乐意。走近看,

记者注意到,狗的双眼竟然颜色不同,右眼金黄,左眼湛蓝。“这叫金银眼!一只眼睛遗传爸爸,另一只眼睛遗传妈妈,才会有这样的效果。”据王师傅介绍,这条狗名叫花花,是一条一岁零八个月的雄犬,刚刚成年,体形基本定下,不会再继续长大了。当初从夫子庙买回来的时候,并没有考虑到狗的体形会如此大,真的长成了渐渐发现照顾起来很吃力。王师傅虽然和狗的感情日渐深厚,可年龄不饶人,自己实在有些养不动。他希望能有一个有爱心,同时又有能力饲养花花的人出现,将它接走。花花不喜欢待在狭小的屋子里,宁可被拴在门前。“要是领养花花,主人家最好场地大一些,不然花花可能有些憋屈。”王师傅反复强调,领养狗最重要的是不能遗弃它,只要能做好这点,其他都好商量。如果您想观看古代牧羊犬的视频请登录 <http://tv.dsqq.cn>

上市五周年 苏宁步入社会责任成熟期

苏宁电器发布中国零售业首份CSR企业社会责任报告

7月20日,在苏宁电器迎来上市五周年之际,公司正式向社会发布了2008年《企业责任报告》(简称CSR报告),Corporate-Social-Responsibility)。苏宁电器CSR报告认证由国际权威认证机构必维国际检验集团完成认证,整个认证过程经过了审核、标准化测试和检查等程序。据悉,这是苏宁电器发布的首份社会责任报告,也是中国零售行业首份社会责任报告。

五大利益相关方责任并行

苏宁电器上市五年来,企业在创造利润,对股东负责的同

时,对员工、消费者、环境、社区、弱势群体等利益相关方的责任也非常重视,这些方面正是CSR的核心。

针对广大股东及投资者,苏宁电器建立了严格的信息披露制度及投资者权益保护计划。2008年,苏宁严格按照《上市公司股东大会规范意见》和《股东大会议事规则》的规定和要求,共召开一次年度股东大会和两次临时股东大会。《报告》显示,2008年实施的两次分红派息事项中,向全体股东每10股派发3元(含税)人民币的现金红利。

在消费者层面,苏宁电器

再次提到“服务是唯一的产品”,并大力提升服务团队的专业性。2008年,苏宁万名技师100%通过国家相关部门及其内部服务标准的考核,分别获得国家颁发的《全国电子行业中级职业技能资格证书》、《维修技师等级证书》、《高级安装符合证书》以及苏宁专业化服务标准的资质证书。

在产业链中,苏宁电器不断加强与厂商的合作,整合资源,开创了现代供应链下的全新厂商竞合模式。更与惠而浦等国际家电品牌,共同开创了独家全权代理模式,引领行业发展趋势。

在社会关系层面,苏宁电器更在报告中披露了针对抗震救灾的“阳光融雪”、专项捐款及运输队;针对全国范围内自然灾害的“1+1阳光行社工志愿者行动”;扶助贫困山区孩子的“冠军课堂”等多项社会活动,体现了苏宁电器作为一家上市企业之外,作为社会一员的高度责任感。

最后,在员工层面,积极解决社会就业问题,对入职员工提供公平竞争环境,员工办公环境方面不断改善,员工培训、旅游等各种福利不断增加,员工建设始终放在公司发展的首要位置。

戴胜木门 精英阶层的首选



戴胜【皇族】名门四扇拉门

戴胜超静音木门: 多年荣登华东地区同类 产品销售榜首

戴胜超静音木门已成家装
标配。在沃尔玛超市戴胜专
柜开业每大块刀刃一般的大
锯声让众多前来试听的戴胜超
静音木门都听得屏住呼吸。戴
胜超静音木门外观大方、隔音效
果好。在南京的各大商场社区近

行销,有76%的高端家庭用

的是戴胜超静音木门。

戴胜超静音木门以其颜色
鲜艳、造型新颖别致又具有时
尚化的设计深受欢迎。该系
列的木门采用多种先进的隔
音技术,外形美观大方,隔音效
果在国内一绝。其有以下功能特
点:1、表面精致哑光烤漆环保
漆;2、超纤刨面,断桥铝窗;

3、加厚设计,抗划伤;4、铝型
线条,款式设计时尚潮流,制造

了长寿命木门销售的新话。

2009戴胜皇族名门实木 工艺门系列上市

戴胜皇族实木工艺门加双
层中空玻璃一枝独秀,在南京
各大装饰城的戴胜专卖店都

到货,设计现代典雅、款式风

格:节能环保、保暖、静音、抗
碰、抗压性绝佳;颜色多样、开
关门轻、平稳;采用星级高
档工艺油漆;身价高贵、地位

显贵的象征,每套门四五千
元,关注的都是高档消费业主。
市场反应热烈,质量放心、安装省
心,品牌保证、服务到位、价格
实惠……戴胜皇族名门,您
最贴心的选择!

★ 绿色环保放心企业 ★ 重合同守信用企业 ★ 《现代家居》推荐企业 ★ 九年零投诉企业



诺文装饰

专业承接:店装、公装、厂房改造、钢构、夹芯板等设计与施工 特推家装工程40-50天铁定完工!

倾情钜献 惠享经济型优惠套餐 征集新小区样板房10套

全程托管式家装模式 120m² 全包价 不超过4.8万元 半包价 不超过2.8万元 特推精品: 金德地暖
让装修更省心更舒心 150m² 全包价 不超过6万元 半包价 不超过3.6万元

配套项目:吊顶,电视背景、玄关、鞋柜、餐厅酒柜、嘉迪牌免漆抛光门、窗套、衣柜、瓷地砖、E1级复合地板

地址:南京市中保街130号宁西公寓办公楼2楼 咨询电话:025-86481371 86481361

环保不达标 全额退款
全程监理 质保五年
免费→量房 设计 出图 上门咨询
专车接送

★ 绿色环保放心企业 ★ 重合同守信用企业 ★ 《现代家居》推荐企业 ★ 九年零投诉企业

倾情钜献 惠享经济型优惠套餐 征集新小区样板房10套

全程托管式家装模式 120m² 全包价 不超过4.8万元 半包价 不超过2.8万元 特推精品: 金德地暖

让装修更省心更舒心 150m² 全包价 不超过6万元 半包价 不超过3.6万元